

仨毛贼偷吃研究所“高科技”桃子

科研人员13年心血被耽搁,损失难以估量

核心提示

投入巨额科研经费,历时13年苦心研究,却在成果即将问世之时被几个馋嘴者“毁”了。7月2日晚,在郑州市森林公安局第二派出所,面对白色编织袋内各种娇艳欲滴的桃子,中国农业科学院郑州果树研究所桃育种组研究员牛良痛心不已。据牛良介绍,被偷的桃有一二十个品种,很多都是杂种单株。这些桃子被偷,将直接影响今年桃子品种审定,推迟国家“十二五”课题组项目。其中所偷的中油桃13号,他们已研究了13年,现在这些单株品种的桃子被偷,将使研究成果被耽搁,损失难以估量。



科研人员面对满地桃子,欲哭无泪。

事发:仨毛贼钻进桃园,一人被抓

事发地点位于郑州市中州大道和郑尉路交叉口西的中国农业科学院郑州果树研究所院内东南角处。这里是一处面积约20亩的新品种桃选育圃,紧挨中州大道。

由于前段时间中州大道扩路,桃选育圃的东围墙被扒,以致留出缺口。据报案的副研究员牛良讲,事发在7月2日晚上7时许,刚回到家的他突然接到领导的电话说桃园进了偷桃者,希望他赶紧去看看。“当时是附近村民打给在外出差的领导的,领导通知了我。”

随后,牛良就和两位同事赶到桃园。仔细搜查后,他发现一男子正往编织袋里塞桃,另外一个男子看到他们后慌忙提着袋子逃跑了。“蹲着的男子由于跑得太慢,被我们几个拦住。后来听他说,另外两个同伙共偷走3袋桃子。”

在郑州市森林公安局第二派出所,记者见到了被抓的偷桃者李永钢,他是附近村庄人。“到这里偷桃,俺是第一次。除了俺,还有一个算卦的,一个卖香的。平时,他们就在附近摆摊,可我叫不出他们的名字。”李永钢说。

愤怒:被偷“高科技”桃子,多是杂种单株

在审讯室旁的休息室,记者见到了被警方缴获的两袋桃子,约30斤。这些桃子品种很多,色泽艳丽,看起来娇艳欲滴。

后来,接到警方的通知,牛良赶到派出所。看着两小编织袋桃子,他的眼泪都快下来了。他挑拣着满地乱滚的桃子说,这些被偷的桃子共涉及一二十个品种,是研究所投资二三百万元,历经10多年精心培育的。

“我们承担着国家‘十二五’期间新桃品种的培育工作,很多都是国家项目。现在,桃园很多杂种单株品种的桃都被偷了,将直接影响到我们今年的桃品种审定工作。你看,我手中的

这个品种,就是我们研究了13年的中油桃13号。现在,这些桃被偷,将使得我们的品种审定耽搁一年,损失数十万元。要知道,这是我们课题组很多人的心血!”牛良告诉记者。

当问及这些桃的价值时,牛良说,这根本不是能用钱来衡量的。“我们6月份都在用高科技手段实施新桃品种的胚胎抢救计划,非常耗时费力。可现在,几个偷桃者将把很多科研成果毁掉。”

在桃选育圃,不少桃树下散落着很多成熟的桃子。“这些都是偷桃者留下的痕迹。”牛良伤心地说。现在,他们已用铁蒺藜将漏洞覆盖。

如何给案件定性,警方很为难

预审办案民警孙雅楠告诉记者,现在根据偷桃者供述,他们已经基本掌握了案情,随后,警方将对另外两名偷桃者进行抓捕。目前,偷桃者到底如何处理,他们也很难。偷桃者是否构成刑事犯罪,需要对所偷桃子的案值进行调查。目前,他们只是对偷桃者治安拘留。“我们等待科研院所专家对桃子进行估价后,再对偷桃者作进一步处理。”

同时,另外一名民警分析说,由于三人偷的是作为科研成果的桃子,已造成研究链条断裂,研究机构受到的损失难以估量。对于他们的行为究竟是盗窃还是触犯了破坏生产经营罪,还需调查。(据《大河报》)



只有四五万元能看出轮廓,其他十几万元已成灰烬。

宁陵县村民家中起火爆炸 十几万元现金被烧成灰烬

据国际在线消息 2012年7月2日,商丘市宁陵县刘楼乡无咎屯村的村民郑传营拿着几乎被烧成灰烬的残币伤心不已。一场突如其来的横祸,夺去了他妻子的生命,儿子特重度烧伤,4岁的女儿也正在重症监护室抢救,两个人随时都有生命危险。十几年来积攒的18.55万元钱,大部分被烧成灰烬。

郑传营的哥哥郑传亮告诉记者,正是因为弟弟郑传营家里存放的一塑料桶汽油,才引发了这场悲剧。

6月25日晚上9时许,郑传营的小女儿不小心把汽油桶弄倒了,汽油长时间挥发引发张喜梅和小女儿汽油中毒,被送进医院抢救。因为住院急需用钱,郑传营就让大儿子回家中取钱,由于地下室太暗,儿子就打开打火机照明找钱,明火引燃了汽油,瞬间引起大火。“当时就爆炸了,他大儿子被烧成了重伤,邻居一位救人的孩子也被烧伤了。”郑传亮说,由于重度吸入性汽油中毒,入院后的第二天郑传营的妻子经抢救无效死亡,现在小女儿还在重症监护室抢救。

朋友酒驾被查 一副局长竟亮出证件阻挠交警执法

据大河报消息 朋友酒后驾驶遭遇交警盘查,坐在后排的一名退居二线的副局长却拿出个证件阻挠交警正常执法,并说交警“没权力查”。

据洛阳市交警支队高新交巡大队民警介绍,6月29日21时30分左右,该大队民警正在周山路与丽新路交叉口对涉嫌酒驾的车辆进行盘查时,一辆轿车上正副驾驶位置上的两个人开始互换座位。就在民警将其中一名女子带下车准备进一步询问时,该车后排就座的3名男子下车,阻止民警执法。其中一名个子较高的男子还拿出一个证件,在执勤民警面前晃晃说:“你无权执法!”就在这时,另外两名男子在旁边向执勤民警介绍称,该男子“是档案局局长”。

经查,驾车女子姓魏,酒精呼气测试显示:该女子属饮酒后驾驶机动车。交警依法对其作出了罚款一千元,驾驶证扣12分,暂扣6个月的行政处罚。

目前,洛阳市档案局已经对当事人进行了批评教育,并责成其写出书面检查;对驾车当事人给予行政警告处分,在全局通报批评。此外,洛阳市档案局负责人向记者证实:“退居二线的副局长今年58岁,已经一年多没有上班了。”

鹤壁建筑医院 ★无假日医院 ★医保定点医院
★百姓放心医院 ★医联合作单位

耳鼻喉科
微创治疗鼻炎,连我都不怕!
手术10分钟,安全又轻松!

耳鼻喉暑期大会诊
学生老师优惠30%

微创治疗六大优势 一次性解决鼻炎、鼻窦炎

- ✓ 直视病灶
- ✓ 微创治疗
- ✓ 随治随走
- ✓ 痊愈快疗效好
- ✓ 面部无切口
- ✓ 安全无痛苦

健康热线:0392-2109911 咨询电话:18739274199
地址:山城区长风路与奔流街交叉口建筑医院

饮食承包专家 让您吃得放心

民鑫餐饮
承包企事业单位、学校、医院职工餐厅;
团餐托管;餐厅经营
2232111 15539273339

服务热线
鹤壁市市长热线 12345
企业服务热线 3328906
鹤壁市工业和和信息化局
专利申请维权热线 3327828
鹤壁市知识产权局
特困残疾人求助热线 3327809 3355601
鹤壁市残疾人联合会
消费投诉电话 12315
鹤壁市工商行政管理局

房产信息
万坤房产经纪
房产买卖 抵押贷款 房产过户 信息咨询
疑难杂症办理: 3283111 13639227670

家政服务
淇河家政
搬家, 地毯清洗
单位、家庭保洁3360777, 13903924921

福源专业疏通管道化粪池
疏通各种管道, 清洗地毯保洁用品
外墙清洗, 高空安装13084236078

修改管道、疏通疑难管道
疏通便池, 修太阳能, 清理化粪池, 钻孔, 防水
15139280818 15690658888

专业化粪池
疏通大型行水管道
电话: 8686123

同力高空外墙(安装)清洗、单位日常保洁、疏通清理化粪池、管道
电话: 13033891162 杨先生

淇滨家洁
承接各种高空作业, 单位、家庭保洁, 清理大中型化粪池, 疏通管道13084233220/1583925839

君事达家政 母婴服务中心
月嫂、育婴师、保姆、钟点工、保洁
“一站式”家庭服务3278666 2168326

亚新家政公司
单位、家庭保洁、地毯清洗、外墙清洗
3280508 13938238933

医疗保健
旺旺催乳中心
专业治疗: 乳少、积奶、乳腺增生、无端回奶等
特效: 催乳汤、积奶汤、增乳催乳师
催乳热线: 13192490811

鹤壁华夏心理咨询中心
专业的心理咨询师帮您解决情绪、情感等心理问题, 咨询内容严格保密
预约电话: 18239227731 (元来电显示)

按摩医院马佩凯肛肠专科
老区咨询电话: 2647015
新区咨询电话: 3920086

综合信息
家用、商用净水机
今生只做净水 享受五星级服务
3287699 13903922802

水务净水
专业解决单位及家庭水质问题, 首家净水产品超市, “一站式”水质检测与处理
3335800 15039289198

打印机大世界 曙光科技
票据打印机、传真机、一体机
点钞机、碎纸机、硒鼓、碳粉
维修打印 专业加粉
地址: 新区兴鹤大街南段(鹤山区酒店斜对面)
电话: 3386358 15439218381 13763939381

文化传媒
《淇水清风》《正月》画卷
千年淇河文化 尽在淇水清风 经典商务礼品
淇河文化热线: 3317999 15203920868

大河晨报 北方联合书城有售
2165666 2102888 2219222

用工求职
鼎鑫劳务 全心全意为劳动者服务
求职热线3283998 3386666